
gu, ki je pri nas kot gostilničar bil precej pri

ljubljen, naše sožalje! 
Filovci. Z bliskovito naglico se je raznesla vest, 

da je nenadoma umrl komaj 30 letni Trajbarič. 
Po večerji je še dobro razpoložen legel k počitku, 
a ko se je po prvem spancu zbudil, je tožil, da 
mu je slabo, zato je prosil ženo za svečo, žena, ki 
na te besede ni polagala tolike važnosti, je sto

pila k sosedovim, da bi zaradi sigurnosti koga 
poklicala. Toda ko se je vrnila, je na svoje veliko 
presenečenje našla moža že mrtvega. Rajnikov 
pogreb je bil 30. julija, žalujoči soprogi s tremi 
otročički izrekamo naše sožalje! 

Turnišče. Prejšnjo nedeljo se je zgodila pri nas 
manjša prometna nesreča, ki pa k sreči ni zahte

vala druge žrtve kot zdrobitev kolesa. Iz smeri 
Renkovci—Turnišče je na motornem kolesu pri

vozil g. Klepec Joško ml., a njemu naproti je na 
kolesu pripeljala 12 letna Barica Pclanšček. Pri 
Tivadarjevi trgovini sta trčila, kar je imelo za 
posledico, da se je kolo zlomilo in da sta se oba 
vozača precej ustrašila. Priporočljivo bi bilo, da 
bi vozniki skozi naselja Vozili nekoliko počasneje 
in previdneje. — Nikakor ne dela časti in ponosa 
naši občini dejstvo, da se pretepi stalno ponav

ljajo, čudno namreč zveni, ko človek vedno po

sluša isto pesem, da so tega in tega stepli in da 
se pri tem spozabljajo tudi taki, od katerih bi 
človek vse drugo pričakoval. 

Kobilje. 1. avgusta je prišla na jugoslovaneko

mažarsko mejo komisija, da ugotovi dejanski 
stan, kako je bil ponoči 25. julija obstreljen neki 
obmejni stražnik. Komisija je razpravljala ves 
dan. a rezultat ugotovitve je ostal tajen, ker je 
to pač vojaška zadeva. Govorijo pa čudne stvari, 
ker v takih primerih ljudje vedno kaj pristavijo. 

Trnje. Pred dnevi se je pri nas smrtno pone

srečil Vuk Štefan, doma iz Trnja. Vozil je nam

reč gnoj in ko je pri mostu hotel stopiti na voz," 
mu je spodletelo ter tako nesrečno padel, da je 
z glavo zadel v sence, kar je bilo zanj usodno in 
je kmalu nato umrl. 

Brat ubil z niotiko brata. Vso Slov. Krajino je 
bridko zadel žalosten krvav dogodek, kateri se 
je zgodil v Gornji Lendavi. 15 letni Aleksander 
Gyorgyek je izmaknil svojemu 48 letnemu bratu 
in posestniku Francu 800 din, dva samokresa in 
vžigalnik. Ker je brat zvedel za tatvino, se je 
mlajši bal, da bi ga ne izročil orožnikom. Ko se 

Sfotfcnste Kratim 
Beltinci. V nedeljo, '31. julija, je imelo naše 

prosvetno društvo tombolo, ki je z ozirom na 
slabo obetajoče se vreme bila primeroma dobro 
obiskana. Glavni dobitek, moško kolo, je dobil 
18 letni Sreš Martin iz Bratonec, a lepo uro bo

goslovec Franc Glavač. Po tomboli je bila vrtna 
zabava, kjer so nekateri vročekrvneži stalno iz

zivali, toda radi razsodnosti pametnejših ljudi do. 
običajnih pretepov ni prišlo. •— Pretekli teden je 
v naši občini, v vasi Bratonci, umrla najstarejša 
ženska, ki je bila stara 99 let in še en mesec 
povrh. Lepa starost! 

Beltinci. 2. avgusta je umrla v Markiševcih 
gospa Peresa, soproga pri nas rojenega in v M. 
Središču živečega gostilničarja. Gospodu sopro



je zvečer podal Franc k počitku na seno, je pri

lezel za njim mlajši brat in je ubid spečega z 
motiko. Ubijalca, ki je strašno dejanje priznal, 
eo izročili v zapore v Soboto z 20 letnim sosedo

vim sinom, o katerem trdi zločinec, da ga je 
nagovoril k uboju brata. 


